
Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 1(Referencia P_7): 
¿Conoce el Programa Nacional de Derechos Humanos?
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Respuesta Porcentaje
Si 35 90.00%
No 4 10.00%
Sin Respuesta 0 0.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 2(Referencia P_9): 
En su dependencia o entidad, ¿existe un programa de capacitación en DH?
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Si 20 51.00%
No 19 49.00%
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 3(Referencia P_9_2): 
En su dependencia ¿Es obligatorio dicho programa de capacitación en derechos humanos 
para los servidores públicos?

3

SI NO Sin Respuesta

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

Respuesta Porcentaje
Si 9 23.00%
No 30 77.00%
Sin Respuesta 0 0.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 4(Referencia P_10): 
¿Cuenta su institución con un área de capacitación en derechos humanos?
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Si 17 44.00%
No 22 56.00%
Sin Respuesta 0 0.00%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 5(Referencia P_11):
¿Conoce las tareas que le corresponden a su dependencia o entidad en materia de 
capacitación en DH vinculadas con el Programa Nacional de Derechos Humanos 2008-
2012? Consultar el enlace del PNDH.
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Respuesta Porcentaje
Si 30 77.00%
No 9 23.00%
Sin Respuesta 0 0.00%
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 6(Referencia P_12): 
¿La institución tiene estrategias, líneas de acción y/o actividades de educación en derechos 
humanos?
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Si 31 79.00%
No 8 21.00%
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 7(Referencia P_12_1): 
Si la institución  tiene estratégias, líneas de acción y/o actividades de educación en derechos 
humanos, indique a quién están dirigidos:
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Numero Porcentajes SR Porcentaje

Mujeres 14 37,80% 23 62,20%

Niñas, niños y adolescentes 10 27,00% 27 73,00%

Indígenas 14 37,80% 23 62,20%

Personas con discapacidad 8 21,60% 29 78,40%

Servidores Públicos 20 54,10% 17 45,90%

Sociedad en General 6 16,20% 31 83,80%

Otros 8 21,60% 29 78,40%
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 8(Referencia P_14_1): 
En caso de capacitar en derechos humanos a servidores públicos, señale si ésta aborda 
algunos de los siguientes temas específicos:
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Prevención de la tortura o malos 
tratos
Documentación de la tortura o 
malos tratos
Prevención de la trata de 
personas
Derechos de las mujeres

Perspectiva de género

Derechos de las niñas, niños y 
adolescentes
Derechos de los pueblos 
indígenas

Derechos de personas con 
discapacidad
Derechos de las personas de la 
tercera edad
Derechos de las personas de la 
comunidad LGBT
Derechos sexuales y 
reproductivos
Derechos económicos, sociales 
y culturales
Derechos a un medio ambiente 
sano y equilibrado
Desarrollo sustentable y 
protección del medio ambiente

Numero Porcentajes SR Porcentaje
Prevención de la tortura o malos tratos 6 16,20% 31 83,80%
Documentación de la tortura o malos tratos 4 10,80% 33 89,20%
Prevención de la trata de personas 8 21,60% 29 78,40%
Derechos de las mujeres 17 45,90% 20 54,10%
Perspectiva de Género 21 56,80% 16 43,20%
Derechos de las niñas, niños y adolescentes 11 29,70% 26 70,30%
Derechos de los pueblos indígenas 14 37,80% 23 62,20%
Derechos de las personas con discapacidad 12 32,40% 25 67,60%
Derechos de las personas de la tercera edad 5 13,50% 32 86,50%
Derechos de la comunidad LGBT 4 10,80% 33 89,20%
Derechos sexuales y reproductivos 3 81,10% 34 91,90%
Derechos económicos, sociales y culturales 8 21,60% 29 78,40%
Derechos a un medio ambiente sano y equilibrado 3 8,10% 34 91,90%



Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 9(Referencia P_16): 
¿Existe un presupuesto específico para capacitación?
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 10(Referencia P_17):
¿Existe un presupuesto específico para capacitación en DH?
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Respuesta Porcentaje
Si 4 10.00%
No 35 90.00%
Sin Respuesta 0 0.00%
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Proyecto Final del Programa Nacional de Educación en Derechos Humanos
ProNalEDH

Resultados del Cuestionario

 Administración Pública Federal (APF)

Pregunta 11(Referencia P_21_1): 
Su dependencia cuenta con currícula o programas prediseñados de capacitación en derecho 
humanos?
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